

刷一下手机就能付饭费

岛城20万师生尝鲜无线校园生活

本报12月20日讯(记者 张榕博) 半年前,刷手机购物仍是国内新兴的消费模式,而现在青岛的25所大中专院校,全校园无线上网,手机支付消费已经走进学生的日常生活。20日,记者从市经信委了解到,全市20万学校师生率先“尝鲜”无线网络覆盖下的园区生活,在青岛农大、恒星学院,一部上网手机将实现吃饭、购物、借阅图书、上网等一系列工作和生活需求。

20日下午,在青岛农业大学的一间教室,十几位学生不用无线上网卡,直接在无线网络区域内上网浏览老师的教案,正在台上的老师也在随时上网搜集案例与学生分享,而在半年前,由于一间教室只有一条固定网线,农业大学的老师仍需用有线网络上课,一些即时信息与网上资料并不能与

学生分享。青岛农业大学副校长宋希云告诉记者,现在校区实现了全校数据、语音通讯、教学应用等方面的无线传输,全校无线上网人数达到3000多人,全天流量也达到200个G。

把手机放在打卡器上一刷,学生和老师在超市和食堂完成了消费,在青岛恒星学院内,学校有关负责人严老师说,现在全校覆盖了无线网络,师生可以通过手机打卡实现吃饭、购物、借阅图书、上网等一系列需求。

记者了解到,目前青岛移动在青岛市25所大中专院校,共计30个校区全面推动了无线校园建设,覆盖老师、学生近20万人,包括山东科技大学、青岛农业大学、青岛科技大学、理工大学琴岛学院等众多公立、民办院校。



学生正在用手机刷卡付饭钱。本报记者 张榕博 摄

高新区24亿升级商业金融配套

本报12月20日讯(记者 宋珊珊) 20日,记者从市环保局获悉,高新区将投资24亿元,建设金融中心和超高层五星级酒店,预计2012年12月建成。

20日,记者从市环保局获悉,高新区智力岛金融中心及五星级酒店建设项目开始环评。根据环评公示,将在高新区智力岛核心区域投资24亿元建设金融中心和五星级酒店。

项目分两个地块开发建设,地块一位于西侧,为金融办公用地,占地面积约1.89万平方米,绿化率约25.07%。总建筑面积约13.7万平方米,将建设2栋高层办公塔楼,一栋21层高,一栋29层高,办公楼1-3层为商业裙房。

地块二为酒店用地,占地面积约2.24万平方米,其中绿化率约25.44%。总建筑面积约19.3万平方米。主要建设38层超高层五星级酒店和38层公寓式酒店。

两地块地下部分相通,地下一层规划为地下商场,地下二层主要是停车场和部分设备用房,地下三层主要为停车场和人防区域。项目计划于2010年12月开工建设,2012年12月竣工,建设周期24个月。

20所高校合组心理智囊团

一起呵护30万大学生的健康心灵

本报12月20日讯(记者 于健) 整合高校心理健康教育优质师资,联手社会医疗机构专家,20日,一个由20所高校合组的心理智囊团在青岛正式亮相。青岛30万大学生将得到统一专业的心理健康指导。

20日上午,由青岛市委高校工委主办的“青岛高校心理健康

教育研究会”正式成立。首批研究会会员举办了以“压力管理与心理健康”为主题的专题培训。

这是岛城首个面向大学生的心理健康教育研究机构。研究会共有成员110多人,分别来自岛城各高校和社会医疗机构。研究会成立后,将充分整合、利用各高校的优势资源,加强高校间的学习

交流和研究合作。围绕高校心理健康教育工作开展研究、咨询和督导,通过各种方式对大学生进行心理咨询,给高校进行师资培训,促进大学生心理素质的全面提升。

青岛市高校心理健康教育工作调研报告显示,青岛目前共有20所高校,有13所高校开设了心

理健康教育课程。从事心理健康教育与咨询的专职教师共46人,兼职教师199人,专兼职教师中具有硕士以上学位的达62%。但在心理健康教育工作的历史、经验、认识等方面,各高校存在差异,在机构设置、人员配备等各方面,一些民办学校刚刚起步,还存在很多问题。